

# 景区周边增设多处共享电单车停放点 为假期绿色出行“充电加油”

## 五一假期 喊你打卡如意河 音乐喷泉秀



东乌素图村乌素图杏花景区设置共享电单车停放点位

本报讯(记者 李娟)五一小长假期间,为了方便首府市民出行,各个景区周边都设置了停车位,方便大家驾车出行。同时,公交、地铁等多种出行方式也可供市民、游客选择。在乌素图杏花谷附近更是增加了共享电单车的停车点位,为市民在假期出行提供了新选择。

随着乌素图杏花谷内杏花绽放,不少市民选择在周末和假期带着家人一起到乌素图赏杏花,将美景尽收眼底,浓郁的花香扑鼻而来,一树树、一丛丛的粉色杏花蔓延开来,感受首府最美的风景。

刘晖是一名大学生,恰逢周末,他和同学们一起骑着共享电单车来到乌素图游览。“近期许多大学生都

选择了共享电单车长距离出行,所以我们也想试试。我们早上7点就从学校出发了,大家一路上边欣赏风景,边骑行,速度不是很快,一个多小时就到达了。景区设置了停车点位,方便停放,大家都觉得这次出行体验感特别棒。”刘晖说。

出行方式的增加,让景区的游客也不断增加。“临近假期,出门游玩的市民增多,有了共享电单车的停车点位,许多不开车的市民、游客、学生也能来到景区游览、品尝美食,来的人多了,旅游及周边的行业也都被带动起来了。”景区饭店经营者赵先生表示。

采访中,记者了解到,既环保又方便的共享电单车,已经成为市民青

睐的出行方式。除了在公交站、主要交通干道、大学密集分布区能看到骑行的人群,最近几个月,在很多城市的景区、酒店等与旅游密切相关的地标建筑附近,也都能看到大量骑行共享电单车的人群。

“随着城市化进程的加速,人们生活水平的提高和出行需求的不断增加,共享电单车作为一种低碳出行方式,已经成为城市交通的重要补充和支撑。五一假期临近,为了方便市民绿色出行,我们联合美团和青桔两家运营企业,在东乌素图村乌素图杏花景区设置共享电单车停放点位,方便市民停放和骑行。停车点位设置不久,就有许多市民骑行来到景区,这种绿色的出行方式受到大家的欢迎。”回民区城市管理综合执法局静态车辆管理办公室指导员卜彦亭表示。

“景区作为城市中最具特色的区域之一,客流量大,随着越来越多的人选择在景区进行短途旅游,大家对共享电单车的需求增强。因此,我们配合城管部门对景区周边进行了调研,在东乌素图村乌素图杏花景区设置共享电单车停放点位,同时也配备了运营和调度人员,对该点位的车辆进行管理和调度。在方便市民出行的同时,也缓解了假期交通拥堵的情况,让新型的便民、绿色、低碳出行方式方便更多市民游客。”美团骑行行政务负责人张远表示。



本报讯(记者 徐达明)昨日,记者来到如意河音乐喷泉广场,看到工作人员正在抓紧时间检修音乐喷泉,据市水资源与河湖保护中心工作人员王晗介绍,这几天正加紧检修音乐喷泉的水泵、音乐、灯光设施,为的是五一假期能够让音乐喷泉准时开启表演。

据了解,如意河音乐喷泉每年冬季会放掉河道内的蓄水,然后在第二年春季进行检修。之后会对河道内进行蓄水,蓄水后再次进行蓄水检修。据市水资源与河湖保护中心工作人员王晗说:“每年检修音乐喷泉过程中,会增加一些音乐,变化一些喷泉喷水的造型,这个过程要经过几天的调试,所以这几天市民白天路过如意河音乐喷泉广场的时候,会看到白天也启动了音乐喷泉。”

据了解,如意河音乐喷泉每年5月1日至30日19时30分开始,21时结束。6月1日至8月31日20时开始,21时30分结束,9月1日至10月8日19时30分开始,21时结束。下雨天、中高考期间停止演出。据辖区负责交通管理的新城区交警大队九中队的交警介绍,自5月1日如意河音乐喷泉开始演出时,辖区交警会每天安排值班交警在音乐喷泉周围疏导交通,开车前来看音乐喷泉的市民请听从现场交警指挥,文明有序停车。



昨日,内蒙古师范大学筑梦青春“职”等你来春季招聘大会在该校赛罕校区体育馆举行。来自区内外上百家企业向未就业毕业生提供岗位,涵盖餐饮、服务、教育科技等多个领域。

本报记者 王劭凯 摄

## 歌迷“中招” 警惕“门票转让”诈骗 警方提醒:购买演唱会门票时,一定要选择正规票务平台

本报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)4月23日,张杰演唱会门票一开售就在短短几秒钟内被抢光。正当“手速慢”没抢到票的歌迷小李倍感遗憾时,却发现网上有人“含泪转让”演唱会门票。然而,分几次将4000余元转给对方后,小李才发现重金求票不成,却落入了不法分子设计的诈骗圈套。

4月23日,回民区公安分局反诈中心接到市民小李报警,称因在网上高价购买张杰演唱会门票被骗4680

元。经了解,市民小李早就听说偶像张杰5月份要来呼和浩特开演唱会,满怀期待,没想到演唱会门票在开始预售后的几秒钟内就被抢购一空。因为自己“手速慢”没能在网站上抢到票,小李只好遗憾地寻找其他购票路径。就在这时,她在某社交平台上看到一条信息:“含泪出售两张张杰呼和浩特演唱会门票,要的私聊。”信以为真的小李第一时间添加了对方面。在聊天过程中,对方称每张680元的两张连座票总共只要加价200元即可转

让,并且可以变更身份认证信息,小李动了心。第一次,她为对方转去1560元,然而,却被对方告知,因其转账时没有备注购票信息,导致购票不成功,要求小李重新支付1560元,还称之前多付的钱是可以退还的。然而,小李再次转账给对方1560元后,却被以操作超时为由再次索要票钱。求票心切的小李第三次给对方转账后,又被以“验证信息”为由要求她一次性给对方转账4680元才可以出票。此时小李才察觉到不对急忙报警。

“接到报警后,我们立即采取止付措施,成功冻结转账资金1560元。目前此案已被受理,正在进一步调查之中。”昨日下午,回民区公安分局反诈中心民警接受记者采访时表示,鉴于今年多场大型明星演唱会将在呼和浩特举办,针对此类骗局警方发布紧急预警提醒广大群众:在购买演唱会门票时,一定要选择正规票务平台,避免通过不明来源网站或个人进行购买,仔细鉴别门票上的防伪标识、二维码等信息。